



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности, при строительстве многоквартирного дома



Новгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, в ходе выполнения подрядных работ одного из домов в п. Панковка Новгородского района должностные лица двух строительных фирм выполнили работы по строительству многоквартирного жилого дома без соблюдения проектных решений, поскольку произвели строительство перекрытий мансардного этажа, не отвечающее требованиям безопасности жизни и здоровья жителей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

09 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1135062>